

## 法轮功学员悉尼排字 “法正人间” 殊胜壮观



二零二二年十月八日，参加二零二二年澳洲法会的部份法轮功学员，在悉尼禧禧水滨公园（Jubilee Park），排出“法正人间”四字

文 / 安平雅

2022年10月8日，近六百位来自澳洲、新西兰、越南的部份法轮功学员聚集于毗邻悉尼市中心的水滨公园（Jubilee Park），排出“法正人间”四个巨型汉字，场面殊胜壮观。

当日，当晨曦微露，约三十位义工就来到水滨公园进行排字前的准备工作，丈量、拉线、放置并固定好数百个坐垫。

9点左右，身着黄衣白裤的法轮功学员在工作人员指挥下陆续进入指定位置。约一个小时后，四个金色巨型汉字就已排列完成。

一架无人机升空，此时，海湾一侧白色的船只点点，另一侧，绿色掩映着水滨公园四周，中间空地上排出的光芒四射的四个明黄色的巨大中文字“法正人间”光耀夺目，在宽阔的绿草地上熠熠生辉，以此表达大法弘传世界，将甘露洒入末劫的人间，归正人心、造福人类，带给所有生命光明和希望。

镜头从空中切换到地面，“法正人间”四个字变成了数百身着黄衫白裤的法轮功修炼者，他们的面庞中透出祥和和圣洁。

活动协调人李元华介绍，当日活动从设计图案、勘测场地到采购辅助材料，筹备工作持续了二、三个月。

### “修炼对我最大的帮助是消除了挫败感”

来自新州北部的公司老板 Jason Uttley 三年半前开始修炼大法，当日是第一次参加排字活动。

Uttley 表示，他想通过这个活动来弘扬大法的美好，向人们传递真相，告诉人们“法轮大法好，真善忍好”。

同时，他想让人们知道中国正

在发生的悲剧，让世人认清中共的残暴迫害。他说，“我们付出了很多努力来向世人传递这一讯息，希望能引起人们的关注”。

他说：“在修炼以前，我脊柱侧弯，非常难受，每个月都必须接受治疗；但是在修炼六个月后，我就不用再接受治疗了，已经完全康复了。修炼大法使我放松，精力充沛并且心态平和。”

Uttley 表示，在工作中遇到困难时，修炼会使他以轻松的心态面对，因此不会产生挫败感。

“修炼对我最大的帮助是消除了挫败感，工作中遇到困难时，我不会再感到烦心。” Uttley 说，对于出言不逊的客户，他发现自己变得更加包容，经常站在对方的角度看问题。

修炼让 Uttley 在家庭生活中也变得更加和睦，“就像师父在书里说的那样，当家庭中的矛盾和困难出现时，我会向内修自己，我非常认同这一点。”“修炼让我面对矛盾时，看到它积极的一面。”

### “我变得更有耐心、更宽容、更富有同情心”

来自西澳的 Michelle Webster 也参加了当日的排字活动。她说自己于2012年走入法轮大法修炼。当时她看到了“真、善、忍”国际美展的广告，一下子就被“真、善、忍”这几个字深深吸引住了。

于是她来到“真、善、忍”国际美展现场，并在一周后就开始修炼了。

Webster 说，她过去是个非常没耐心的人，而且自己以前完全没有意识到这一点。

“我过去一直认为自己是宽容的，而且会首先考虑别人；但学了师父的讲法之后，我意识到过去的自己并不是自己所认为的那样”，她说，“通过修炼，对于工作中不同的人的人和不同的事情，我确实变

得更有耐心、更宽容、更富有同情心。”

在修炼之后，Webster 与孩子的关系有了惊人的改善。在修炼之前，她与前夫分开了，因为两人对孩子的教育理念不同。Webster 比较注重对孩子们的道德培养，而前夫则不是很在意这一点。

在孩子们的成长过程中，她对孩子的影响没有前夫大。尤其是女儿，很容易感到愤怒、焦虑和抑郁，经常发火。女儿认为 Webster 作为母亲无法帮助到她。

Webster 说：“当我开始修炼之后，我的道德观念更强了，这让我对此更有信心了。”

她努力用更强的道德观念去影响孩子，而孩子也在这个过程中慢慢发生了变化。

现在，Webster 和女儿的关系非常好，她成了女儿生活中的帮手。当涉及到重要的事情时，女儿会更认真地听取她的意见、想法和建议，“我女儿甚至对我说，妈妈，你一直想当称职的家长，这就是我所需要的。”

Webster 说：“是师父帮助了我，我和女儿的关系真的改善了很多。”

### “这是千载难逢的机会”

2020年2月来到澳洲的法轮功学员许慧愚与母亲贾曼韬是第一次参加排字活动。

许慧愚表示，这两年中也参加了一些当地的法轮功集体洪法讲真相活动，“但参加这次排字还是感觉很震撼，看到澳洲各地来了很多学员。”

“以前在媒体报导上看到过排字的活动，很向往参与其中，以前没想过能有机会，这次能参与很兴奋”，他说。

许慧愚当日清晨也参与了排字前的准备工作，他说，排字或许看似简单地一件事情，但真正在高空拍摄的话，如果地面的工作不做

细致，拍摄的效果就会不好，就像中国的一句古话“失之毫厘谬之千里”。

许慧愚的母亲贾曼韬也是第一次参加排字，她说自己心情激动，“这是千载难逢的机会，因为这一庄严殊胜的瞬间已经永远记录在历史中。”

许慧愚的妻子刘莹因为照顾宝宝没能进入排字的队伍，她说：“感觉有些遗憾，我等宝宝长大后和宝宝一起参加排字活动。”

### “感受到能量场很强，内心平和宁静”

在悉尼一家消防服务公司任职的孙弘武和妻子林臻妮也是第一次参加排字活动。

孙弘武说，在这样的整体和壮观的气势下，“感觉自己很渺小，但就像一个细胞一样，和其他法轮功学员一起，通过很多的个体汇聚成一个整体，感到震撼和感动。”

他妻子林臻妮表示，“今天很荣幸能参加排字，在排字的过程中，感受到能量场很强，内心平和宁静。”

### “法轮功学员所做的令人鼓舞”

法轮功学员的排字活动也吸引了当地居民的关注与兴趣。

Ewa 说自己就住在附近，路过这里被法轮功学员的活动所吸引，“我知道法轮功在中国遭到迫害，我来自波兰，所以对共产政权并不陌生。法轮功学员所做的令人鼓舞，给人以勇气。澳洲是个多元包容的国家，很高兴法轮功学员可以在这里自由的信仰。”

经过公园的瑜伽教练 Minnie 说“很好奇这里一群人在干嘛，看到他们是在打坐冥想觉得很棒。当她得知法轮功学员在排字时，她说“我觉得他们很有创意”。©

### 精彩推荐



#### 蒙鸠营巢的启示——如何自救？

第二版

#### 生命之幸莫过于遇到无上之师

第三版



#### 求道不成反招附体 人生无望天降正法

第四版



#### 观象于银行大厅

第五版

### 忆父亲

第六版



#### 唐宫剑舞第一人——公孙大娘传奇故事

第七版



#### 神韵首部历史歌剧《王允施计除董卓》

第八版